
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 3.  

ВІДОМОСТІ ПРО НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.1. Характеристика організації та планування  

навчально-виховного процесу підготовки фахівців  

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 

14 «Електрична інженерія» 

 

З метою забезпечення організації навчально-виховного процесу у 

Херсонській філії НУК створені вчена рада та методична рада.  

До функцій вченої ради філії, крім інших, відноситься: 

- розгляд питань з удосконалення організації навчального процесу; 

- відкриття нових спеціальностей і спеціалізацій; 

- методики викладання, різноманітних перспективних та поточних 

навчальних і методичних питань; 

- затвердження планів видання навчально-методичної та наукової 

літератури, підготовленої науково-педагогічними, науковими працівниками і 

фахівцями філії; 

- розгляд питань укладання трудових договорів та контрактів з науково-

педагогічними працівниками, заміщення посад професорсько-викладацького 

складу; 

- розгляд та затвердження планів і звітів заступників директора філіалу і 

керівників підрозділів щодо навчальної, методичної та організаційно-

методичної роботи і т. ін. 

До основних напрямків роботи методичної ради відносяться: 

- координація та контроль роботи факультетів і кафедр філії з підготовки 

й коригування навчальних планів спеціальностей та навчальних програм 

дисциплін з урахуванням напрямів діяльності промислових та інших 

підприємств, установ, а також для відображення у навчальних програмах курсів 

новітніх досягнень науки, техніки і передового досвіду; 

- планування навчального процесу на факультетах і у філії в цілому;  



- удосконалення методики викладання і методичного забезпечення 

навчального процесу;  

- розробка пропозицій з оптимального співвідношення лекційних, 

практичних, лабораторних занять, а також щодо організації проведення усіх 

видів практик; 

- аналіз завантаженості студентів за спеціальностями;  

- організація навчального процесу на заочній формі навчання;  

- підготовка питань з відкриття нових спеціальностей та спеціалізацій;  

- розгляд загальновузівських та загальнофакультетських методичних 

проблем в нових економічних відносинах;  

- аналіз необхідності та підготовка до видання навчально-методичних 

розробок і посібників та іншої навчально-методичної літератури;  

- вирішення питань уніфікації навчальних планів;  

- заслуховування звітів завідувачів кафедр;  

- організація та проведення методологічних семінарів.  

Робота методичних рад здійснюється  відповідно до річних планів. 

Технічна робота щодо забезпечення навчального процесу виконується 

деканатами факультетів філії і навчально-організаційним відділом. У своїй 

діяльності навчально-організаційний відділ підтримує тісні зв’язки з 

навчальним відділом НУК. Останній здійснює методичне керівництво 

діяльністю навчально-організаційного відділу філії, контролює ведення обліку 

контингенту студентів, обсягу навчального навантаження тощо.  

Нормативним документом, що визначає організацію навчання за 

кредитно-трансферною системою організації навчального процесу, є 

навчальний план, пояснювальна записка до нього, який складено згідно з ОПП. 

При підготовці фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

Херсонська філія використовує власний навчальний план, розроблений на базі 

навчального плану НУК, робочі навчальні плани і навчальні програми 



дисциплін, які підготовлені кафедрою автоматики та електроустаткування, та 

базовим університетом.    

Розроблений навчальний план передбачає підготовку магістрів денної та 

заочної форм навчання з терміном навчання 1 рік 4 місяця і включає сукупність 

нормативних та вибіркових дисциплін, що забезпечують нормативну та 

вибіркову складові освітньо-професійних програм підготовки магістрів. 

Навчальний план містить графік навчального процесу, зведені дані про бюджет 

часу у тижнях, види практик, дані про державну атестацію, розподіл 

аудиторних годин на тиждень за курсами та семестрами. Завершенням 

теоретичного навчання студентів є захист магістерської роботи. Дисципліни 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

забезпечені усіма видами контролю знань. 

В навчальному процесі підготовки фахівців другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» випускаюча кафедра економіки застосовує сучасні технології 

навчання. Навчальний процес здійснюватиметься у навчальних комп’ютерних 

класах та спеціалізованих лабораторіях, в яких встановлена сучасна 

обчислювальна техніка. Це дозволить забезпечити доступ до електронних 

засобів інформації в глобальній мережі Internet, яка підключена до мережі  

УРАН (Ukraine Research & Academic Network), а також у локальних мережах 

університету. 
 

3.2. Характеристика стану навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення дисциплін навчального плану підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 

14 «Електрична інженерія» 

Навчально-методична робота є складовою частиною цілісного навчально-
виховного процесу, в якому беруть участь керівництво, науково-педагогічні 
працівники, інженерно-технічний, навчально-допоміжний, адміністративно-



господарський персонал, студенти Херсонської філії НУК та слухачі її 
підготовчих курсів. Навчально-методична робота в Херсонській філії НУК 
координується: методичною радою філії; навчальною частиною, до складу якої 
входять деканати та організаційно-методичний відділ; методичними комісіями 
факультетів і кафедр. 

Методична рада філії розглядає та затверджує навчально-методичні 
матеріали, що розробляються для забезпечення навчального процесу 
(конспекти лекцій, методичні вказівки до виконання практичних та 
лабораторних робіт, індивідуальних завдань, самостійної роботи студентів, 
курсових робіт, проектів та написання дипломних проектів, усіх видів 
контролю засвоєння матеріалу) і рекомендує їх до видання в друкованому або 
електронному варіантах. 

Характеристика стану навчально-методичного та інформаційного 
забезпечення дисциплін навчального плану підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» наведена нижче у таблицях даного розділу. 

 

3.3. Наявність планів семінарських, практичних занять, завдань для 

лабораторних робіт, дидактичного забезпечення самостійної роботи 

студентів (у т.ч. з використанням інформаційних технологій) 
 

На кафедрах НУК і Херсонської філії згідно з навчальним планом 

підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» розроблені: плани 

практичних занять, завдання для виконання лабораторних робіт, дидактичне 

забезпечення самостійної роботи студентів (у тому числі з використанням 

інформаційних технологій IT). Інформація про наявність вказаних елементів 

навчально-методичного забезпечення наведено у табл. 3.1. 



Таблиця 3.1. 

Відомості про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін 

№ з/п Найменування навчальної дисципліни згідно з 
навчальним планом 

Інформація про наявність («+», «-» або немає потреби) 

навчального 
контенту 

планів 
практичних 

(семінарських) 
занять 

завдань для 
лабораторних  

робіт 

завдань для 
самостійної 

роботи 
студентів* 

питань, задач, 
завдань або 
кейсів для 

поточного та 
підсумкового 

контролю 

завдань для 
комплексної 
контрольної 

роботи 

1 Ділова іноземна мова + + Немає потреби +(ІТ) + + 
2 Основи наукових досліджень  + + Немає потреби + + + 
3 Педагогіка вищої школи  + + Немає потреби + + + 
4 Охорона праці в галузі + + Немає потреби + + + 
5 Цивільний захист  + + Немає потреби +(ІТ) + + 
6 Управління інтелектуальним капіталом  + + Немає потреби + + + 
7 Дослідження операцій електромеханічних систем + + Немає потреби +(ІТ) + + 
8 Комплектні електроприводи + + + +(ІТ) + + 

9 Проектування мікропроцесорних систем керування 
електроприводів + + + +(ІТ) + + 

10 Адаптивне та робастне керування + + + +(ІТ) + + 
11 Системи керування робототехнічними комплексами + + + +(ІТ) + + 
12 Проектування дискретних та цифрових систем 

керування + + + +(ІТ) + + 

13 Автоматизований електропривод 
загальнопромислових механізмів + + + + + + 

* У разі використання інформаційних технологій під час виконання завдань для самостійної роботи студентів робиться позначка «ІТ». 
 
Ректор НУК                                                                                                                                                      С.С. Рижков 

Завідувач кафедри автоматики та електроустаткування                                                                            В.В. Шевченко



3.4. Інформація про наявність методичних вказівок і тематики 

контрольних, курсових робіт (проектів),  

методичне забезпечення державної атестації 

 

Навчальним планом підготовки другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» передбачено виконання двох курсових проектів. Інформація 

про методичне забезпечення дисциплін, за якими навчальним планом 

передбачено виконання курсових робіт, наведена у табл. 3.2. 

 

Таблиця 3.2. 

Методичне забезпечення курсового проектування 
 

Найменування 
навчальної 
дисципліни 

Семестр, в якому 
передбачена курсова 

робота (проект) 

Інформація про наявність («+» або «-») 

методичних 
розробок 

тематики курсових робіт 
(проектів) 

Дослідження 
операцій 
електромеханічних 
систем 

9 + + 

Адаптивне та 
робасте керування 10 + + 

 

Ректор НУК                                                                               С.С. Рижков 

Завідувач кафедри автоматики  

та електроустаткування                                                           В.В. Шевченко 

 
 

3.5.  Інформація про наявність програм і баз практик 

 

Практична підготовка підготовки другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» проводиться згідно з 

«Положенням про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 



України», затвердженим наказом Міністерства освіти України від 8 квітня 

1993 р. № 93 та закону України «Про вищу освіту». 

Практична підготовка студентів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» є невід’ємною складовою частиною навчально-виховного 

процесу, заключним етапом практичної підготовки висококваліфікованих 

фахівців має на меті набуття студентом професійних навичок та вмінь 

здійснення самостійної науково-дослідної та педагогічної роботи. 

Навчальний план підготовки магістрів передбачає проведення науково- 

дослідної та педагогічної практики.  

Науково-дослідницька та педагогічна практика є завершальним етапом 

навчального процесу, до неї допускаються студенти, що закінчили курс 

теоретичного навчання за вказаною спеціальністю. Вона проводиться 

відповідно до графіку навчального процесу, який передбачений навчальним 

планом підготовки магістрів шостого курсу денної та заочної форм навчання. 

Термін проходження практики - 6 тижнів. 

Відповідно до вимог робочої навчальної програми практика є 

продовженням навчального процесу, має за мету закріплення теоретичних 

знань студентів з нормативних дисциплін: дослідження операцій 

електромеханічних систем, комплектні електроприводи, проектування 

мікропроцесорних систем керування електроприводів, адаптивне та робастне 

керування, системи керування робототехнічними комплексами, проектування 

дискретних та цифрових систем керування, автоматизований електропривод 

загальнопромислових механізмів та ін., а також збір необхідного матеріалу до 

написання магістерської роботи згідно обраної теми.  

Метою науково-дослідної та педагогічної практики є набуття студентами 

досвіду самостійної науково-дослідної роботи та опрацювання методики її 

проведення, поглиблення теоретичних знань у сфері енергетики та 

енергозбереження, підбір фактичного матеріалу для написання магістерської 

дисертаційної роботи, формування вмінь і навичок опрацювання наукових і 



інформаційних джерел та готовності магістрів до викладацької діяльності у 

середніх спеціальних та вищих навчальних закладах . 

Науково-дослідна частина практики повинна відповідати напряму 

наукових досліджень студента магістратури. Під час такої практики надається 

можливість використати нові методи та отримати необхідні результати 

досліджень, що їх проводить студент при написанні магістерської роботи. 

Студенти під час проходження науково-дослідної частини практики 

мають вирішити наступні завдання: 

− ознайомлення зі структурою, науковою проблематикою та 

результатами наукової роботи академічних і галузевих інститутів та їх 

провідних спеціалістів щодо обраного напряму досліджень; 

− вивчення теоретичних класичних джерел за обраною науковою 

проблемою, пов’язаною зі спеціалізацією кафедри та відповідно до наукової 

проблеми дослідження щодо майбутньої магістерської роботи; 

− визначення стану розробки питань обраної наукової проблеми у 

вітчизняній та іноземній літературі; 

− визначення структури та основних завдань магістерського 

дослідження; 

− оволодіння методикою обробки та аналізу статистичних даних; 

− апробація основних теоретичних та практичних рекомендацій 

магістерської роботи (у формі виступів на конференціях, написанні наукових 

статей, рекомендацій до органів влади й управління тощо). 

Педагогічний компонент проходження педагогічної практики полягає у 

формуванні особистості майбутнього викладача вищої школи, у застосуванні 

теоретичних знань у практичній діяльності, засвоєнні педагогічних умінь, 

набутті, вивченні та аналізу педагогічного досвіду. Педагогічний компонент 

містить в собі знання та уміння, якими повинен оволодіти студентпрактикант. 

Завданням педагогічної частини практики є: 



− розвиток професійних умінь педагогічної діяльності викладача через 

залучення магістрів до виконання різних форм навчально-виховної роботи у 

ВНЗ; 

– формування умінь щодо планування та організації навчально-

методичної роботи викладача (у межах окремого заняття, теми, курсу); 

– формування готовності магістрів до здійснення соціально-виховної 

роботи зі студентами та студентськими групами. 

Обсяг зібраного матеріалу повинний бути достатній для виконання 

роботи, обґрунтування доцільності напрямку дослідження, проведення аналізу 

фінансово-економічних показників підприємства, визначення основних 

напрямків вдосконалення фінансово-кредитної системи і механізму її 

функціонування на підприємствах, установах. Результати досліджень 

обробляються за допомогою комп’ютерної техніки. 

Основні результати, отримані в ході науково-дослідної та педагогічної 

практики підлягають обов’язковій апробації шляхом публікацій у наукових 

друкованих виданнях, викладених у доповідях на наукових конференціях, 

семінарах. 

Програми практики студентів містять наступну інформацію: мета, задачі 

та зміст практики, бази практики, організація та керівництво практикою, 

підведення підсумків, вимоги до звіту та його структури.  

3 урахуванням вимог ринку праці, прогнозованої зони майбутньої 

професійної діяльності базами практик студентів Херсонської філії НУК є 

підприємства різних форм власності та різних видів економічної діяльності. У 

табл. 3.3 наведено найменування баз практик, тривалість та інформація про 

наявність угод з їх проходження при підготовці фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка». 

 



Таблиця 3.3. 
Забезпечення програмами і базами для проходження практики 

Найменуван
ня практики 

Семестр, в 
якому 

передбачена 
практика 

Тривалість 
практики 
(тижнів) 

Інформація про 
наявність 
програм 
практик 

(«+» або « -») 

Найменування бази для проходження практики 
Інформація про наявність угод про 

проходження практик (дата, 
номер, строк дії) 

1 2 3 4 5 6 

Науково-
дослідна та 
педагогічна 

практика 

11 6 + 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Автомобільний завод «Віпос», 73019, м. Херсон, вул. 
Є. Патона, 4д 

01.02.2006 р., № 05/06;  
з 01.02.2006.р. до 30.11.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ХАС – 
селфмейдмен і компанія», 73000, м. Херсон, вул. 
Червонофлотська, 2/5 

01.02.2006 р., № 06/06;  
до 01.02.2006.р. до 30.11.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Підприємство «Автопром», 73000, м. Херсон, вул. 295-
ої Стрілецької дивізії, 4 

01.02.2006 р., № 07/06;  
з 01.02.2006.р. до 30.11.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Приватне підприємство «Євроклас», 73000, м. Херсон, 
вул. 295 –ої Стрілецької дивізії, 4 

01.02.2006 р., № 08/06;  
з 01.02.2006.р. до 30.11.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Херсонський автоскладальний завод «Анто-Рус», 
73016, м. Херсон, вул. Марії Фортус, 36 

01.02.2007 р., № 02/07; 
з 01.02.2007.р. до 30.11.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Публічне акціонерне товариство «УкрНДІінжпроект», 
73000, м. Херсон, вул. Гагаріна, 8а 

01.02.2012 р., № 12/12;  
з 01.02.2012.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Приватне акціонерне товариство «Херсон-
Дніпромісто», 73000, м.Херсон, вул.Петренко, 18 

01.02.2012 р., № 14/12; 
з 01.02.2012.р. до 01.09.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Комунальне підприємство «Керуюча компанія по 
створенні індустріальних парків» 73000, м. Херсон 

01.02.2012 р., № 15/12;  
з 01.02.2016.р. до 31.12.2028 р. 
(з продовженням терміну дії) 
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Виконавчий комітет Суворовської районної  у м. 
Херсоні ради, 7300, м. Херсон, пл. Свободи, 1 

01.02.2012 р., № 16/12;  
з 01.02.2012.р. до 31.12.2026 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Комунхоз», 75101, Херсонська обл., м. Цюрупинськ, 
Житлоселище, 10 км 

01.02.2012 р., № 17/12; 
з 01.02.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Комунальне підприємство «Цюрупинськ -Сервіс» 
Цюрупинської міської ради, 75100,Херсонська обл.,м. 
Цюрупинськ, вул. Миру, 3а 

01.02.2012 р., № 18/12; 
з 01.02.2007.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Управління ПФУ в Цюрупинському районі, 75100, 
Херсонська обл., м. Цюрупинськ, вул. Пролетарська, 48 

01.02.2012 р., № 19/12; 
з 01.02.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Сіті плюс», 
75100, Херсонська обл., м. Цюрупинськ 

01.02.2012 р., № 20/12; 
з 01.02.2012.р. до 31.12.2027 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Кріомед», 
73000, м. Херсон 

01.02.2013 р., № 33/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Приватне підприємство «КС-Лідер», 73000, м. Херсон 
01.02.2013 р., № 34/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Імперіал 
Агро ЛТД» 73000, м. Херсон 

01.02.2013 р., № 36/13; 
 з 01.02.2013.р. до 31.12.2028 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Сінбад», 
73000, пл. Одеська, 6, оф.43 

01.02.2013 р., № 37/13;  
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Херсонгаз», 73000, м. Херсон 

01.02.2013 р., № 38/13; 
 з 01.02.2013.р. до 31.12.2028 р. 
(з продовженням терміну дії) 
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро-
Авто», 73034, м. Херсон, Миколаївське шосе, 5 км 

01.02.2013 р., № 39/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2028 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Пріорітетюг», 73000, м. Херсон, Миколаївське шосе, 5 
км 

01.02.2013 р., № 40/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії). 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Адонис», 
73000, м. Херсон 

01.02.2013 р., № 41/13;  
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю фірма 
«Універсал-Експо», 73000, м. Херсон, 

01.02.2013 р., № 42/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Приватне підприємство «Анталіус», 73000, м. Херсон 
01.02.2012 р., № 21/12; 
 з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Форпик», 
73000, м Херсон 

01.02.2013 р., № 44/13; 
 з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Енерго-
Комплект», 73000, м. Херсон пров. Смоленський, 2а 

01.02.2013 р., № 45/13; 
 з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Приватне підприємство «Фикус», 73000,м. Херсон, вул. 
Белинського,11 

01.02.2013 р., № 46/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Дочірнє підприємство «Клини», 73000, м. Херсон 
01.02.2013 р., № 47/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СМАРТ-
МЕРІТАЙМ ГРУП», 73019, м. Херсон, Карантиний 
острів,1 

01.02.2015 р., № 01/15; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 
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Херсонський державний завод «Палада», 73019, м. 
Херсон, Карантиний острів, 1 

01.02.2016 р., № 03/16; 
з 01.02.2016.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Група 
компаній «Теплотехніка», 73000, м. Херсон, вул. 
Гагаріна, 8а 

01.02.2013 р., № 49/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

ТОВ «Херсонське підприємство «Стріла»,  73000, м. 
Херсон, вул. Миколаєвське шосе, 5 км. 

01.02.2016 р., № 05/16; 
з 01.02.2016.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Механічний 
завод»,73034, м. Херсон, миколаївське шосе, 5 км 

01.02.2013 р., № 48/13;  
з 01.02.2013.р. до 04.06.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Херсонський завод карданних валів», 73000, м. Херсон, 
вул.Червонопрапорна, 26 

01.02.2012 р., № 22/12; 
з 01.02.2012.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Товариство з обмеженною відповідальністю «Данон –
Дніпро»,73008, м. Херсон, вул. Бериславське шосе 37 

01.02.2016 р., № 04/16; 
з 01.02.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Чаплинської 
райдержадміністрації, Херсонська область, Чаплинський 
р-н. 

01.02.2014 р., №01/14; 
з 01.02.2014.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Цюрупинської 
райдержадміністрації, Херсонська область, м. 
Цюрупинськ 

01.02.2013 р., № 49/13;  
з 01.02.2013.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Бериславської 
райдержадміністрації, Херсонська область, 
Бериславський р-н. 

01.02.2013 р., № 50/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Голопристанської 
райдержадміністрації Херсонська область, м. 
Голопристань 

01.02.2013 р., № 51/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 
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Відділ освіти, молоді та спорту Скадовської 
райдержадміністрації, Херсонська область, Скадовський 
р-н. 

01.02.2013 р., № 52/13; 
з 01.02.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Каховської 
райдержадміністрації, Херсонська область, м. Каховка 

01.02.2014 р., № 01/14; 
з 01.02.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Каланчацької 
райдержадміністрації, Херсонська область, смт. 
Каланчак 

01.02.2014 р., № 02/14; 
з 01.02.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти, молоді та спорту Білозерської 
райдержадміністрації, Херсонська область, Білозерський 
р-н. 

01.02.2014 р., № 03/14; 
з 01.02.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Відділ освіти Горностаївської райдержадміністрації, 
Херсонська область, Горностаївський р-н 

01.02.2014 р., № 04/14; 
з 01.02.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 24 з поглибленим 
вивченням математики, фізики та англійської мови 
Херсонської міської Ради, м. Херсон, вул. Карбишева 32 

01.02.2006 р., № 09/06; 
з 01.02.2006.р. до 31.12.2016 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня № 2, 
Херсонська обл., м. Цюрупинськ 

01.10.2012 р., № 22/12; 
з 01.10.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Чаплинська загальноосвітня загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №3, Херсонська обл., Чаплинський р-н, вул. 
Леніна 56 

01.02.2010 р., № 01/10; 
з 01.02.2010.р. до 31.12.2018 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Херсонська обл., 
смт. Асканія-Нова 

01.02.2010 р., № 01/10; 
з 01.02.2010.р. до 31.12.2018 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Вище професійне училище № 2, 73029, м. Херсон, шосе 
Миколаївське, 52 

05.10.2012 р., № 23/12; 
з 05.10.2012.р. до 31.12.2018 р. 
(з продовженням терміну дії) 
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Херсонський професійний суднобудівний ліцей, 73021 
м. Херсон, шосе Острівське,1 

07.10.2012 р., № 24/12; 
 з 07.10.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Білозерське професійно-технічне училище №6, 75000 
Херсонська обл., Білозерський р-н, смт. Петровське, п.в. 
«Приозерне» 

01.02.2016 р., № 05/16; 
з 01.02.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Новокаховський професійний електротехнічний ліцей, 
74900 Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. 
Першотравнева, 28 

25.01.2016 р., № 06/16; 
з 25.01.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонський професійний ліцей зв’язку та поліграфії, 
73008 м. Херсон, . І. Кулика, 147 

04.05.2016 р., № 07/16; 
з 05.10.2012.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонське вище професійне училище ресторанного 
господарства, 73000 м. Херсон, вул. Жовтневої 
революції, 45 

01.04.2014 р., № 04/14;  
з 01.04.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Архангельський професійний аграрний ліцей, 
Херсонська обл., м. Архангельськ, вул. Кірова 45 

06.02.2016 р., № 08/16;  
з 06.02.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонський професійний ліцей харчової 
промисловості, 73036 м Херсон, вул. Поповича, 2 

23.01.2016 р., № 09/16; 
з 23.01.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Каховський професійний ліцей сфери послуг, 74800 
Херсонська обл., м. Каховка, вул. Кірова, 5 

28.09.2015 р., № 02/15;  
з 28.09.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-технічне училище №14, 74900 Херсонська 
обл., м. Нова Каховка, пр-т. Перемоги, 1  

20.02.2015 р., № 03/15; 
з 20.02.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонське вище професійне комерційне училище, 
73034 м. Херсон, пр-т. Сенявіна, 26 

30.01.2012 р., № 26/12;  
з 30.01.2012.р. до 31.12.20117 р. 
(з продовженням терміну дії) 

http://www.vpu25.km.ua/
http://www.vpu25.km.ua/
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Новокаховське вище професійне училище, 74940 
Херсонська обл., м. Нова Каховка, пр-т. Перемоги, 2  

07.06.2013 р., № 53/13;  
з 07.06.2013.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Вище професійне училище №17, 75500 Херсонська обл., 
м. Генічеськ, вул. Паризької Комуни, 88  

23.01.2014 р., № 05/14;  
з 23.01.2014.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонське вище професійне училище сервісу та 
дизайну, 73008 м. Херсон, шосе Бериславське, 28   

03.02.2014 р., № 04/14;  
з 03.02.2014.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-технічне училище №22, 74502 Херсонська 
обл., смт. Велика Лепетиха, вул. Українська, 55 

07.03.2016 р., № 09/16; 
з 07.03.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-технічне училище №23, 75560 Херсонська 
обл., Генічеський р-н, смт. Новоолексіївка, вул. 
Мічуріна, 28 

16.01.2016 р., № 10/16; 
з 16.01.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Каховський професійний аграрний ліцей , 74853 
Херсонська обл., Каховський р-н, с-ще. Червоний 
Перекоп, вул. Жовтнева, 1 

16.01.2012 р., № 26/12  ; 
з 16.01.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-технічне училище №26, 74232 Херсонська 
обл., Нововоронцовський р-н, с. Гаврилівка, пров. 
Кооперативний, 2   

25.05.2013 р., № 53/13;  
з 25.05.2013.р. до 31.12.20119 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-технічне училище №27, 75550 Херсонська 
обл., м. Генічеськ, вул. Ковпака, 36 

03.05.2015 р., № 03/15; 
з 03.05.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Іванівський професійний аграрний ліцей, 75400 
Херсонська обл., смт. Іванівка, вул. Щорса, 4-б 

24.06.2015 р., № 04/15; 
з 24.06.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Бериславський професійний аграрний ліцей, 74370 
Херсонська обл., Бериславський р-н, с-ще Червоний 
Маяк, вул. Центральна, 1 

03.02.2016 р., № 11/16; 
з 03.02.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

http://spb.km.ua/
http://spb.km.ua/
http://new.ukr.net/LHEuEubAF9/q/addressbook?mode=show&id=1939012
http://new.ukr.net/LHEuEubAF9/q/addressbook?mode=show&id=1939066
http://new.ukr.net/LHEuEubAF9/q/addressbook?mode=show&id=1939066
http://new.ukr.net/LHEuEubAF9/q/addressbook?mode=show&id=1939066
http://new.ukr.net/LHEuEubAF9/q/addressbook?mode=show&id=1939059
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Чаплинський професійний аграрний ліцей, 75200 
Херсонська обл.,  
смт. Чаплинка, вул. Леніна, 21 

20.03.2016. р., № 12/16;  
з 20.03.2016.р. до 31.12.2022 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Цюрупинський професійний ліцей, 75101, Херсонська 
обл., м. Цюрупинськ, вул. Промислова, 1 

08.09.2014 р., № 05/14;  
з 08.09.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Професійно-морський ліцей ВНЗ «Херсонський 
державний морський інститут», 73025 м. Херсон, вул. 
Червонофлотська, 122   

31.01.2013 р., № 54/13;  
з 31.01.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Управління виконання покарань «Північний навчальний 
центр № 90», 73000 м. Херсон, вул. Некрасова, 234 

10.10.2014 р., № 06/14;  
з 10.10.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Каховський державний агротехнічний коледж, 
Херсонська обл. 

10.10.2014 р., № 07/14; 
з 10.10.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Комунальний вищий навчальний заклад «Бериславський 
педагогічний коледж імені В.Ф.Беньковського» 
Херсонської обласної ради, Херсонська область, 
м.Херсон, суворовський р-н, вул. Покришева, 41 

02.05.2012 р., № 27/12;  
з 02.05.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонський кооперативний економіко-правовий 
коледж, м. Херсон, пр. Ушакова, 60                       

24.01.2012 р., № 28/12;  
з 24.01.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Державний вищий навчальний заклад «Херсонське 
морехідне училище рибної промисловості», м.Херсон, 
вул.Леніна, 55                          

15.09.2014 р., № 08/14;  
з 15.09.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Новокаховський приладобудівний технікум, Херсонська 
обл., м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 11                             

15.09.2014 р., № 09/14; 
з 15.09.2014.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Скадовський технікум Державного вищого навчального 
закладу «Херсонський державний аграрний 
університет», м. Херсон, вул. Стрітенська 23 

02.05.2012 р., № 29/12;  
з 02.05.2012.р. до 31.12.2017 р. 
(з продовженням терміну дії) 



Продовження табл. 3.3 
1 2 3 4 5 6 

    

Відокремлений структурний підрозділ «Новокаховський 
коледж Таврійського державного агротехнологічного 
університету», Херсонська область, м.Нова Каховка,  
вул. Горького, 1  

03.11.2015 р., № 05/15; 
з 03.11.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Економіко-технологічний технікум Херсонського 
національного технічного університету, херсонська 
область, м. Херсон, Дніпровський р-н, вул. Кулика, 130 

23.01.2015 р., № 06/15;  
з 23.01.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Морський коледж Херсонської державної морської 
академії, Херсонська обл, м. Херсон, Суворовський р-н, 
просп. Ушакова, 14/1 

22.02.2015 р., № 07/15;  
з 22.02.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Новокаховський політехнічний коледж Одеського 
національного політехнічного університету, Херсонська 
область, м. Нова Каховка, вул. Першотравнева, 30 

20.04.2013 р., № 55/13;  
з 20.04.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонський гідрометеорологічний технікум Одеського 
державного екологічного університету, Херсонська обл., 
м. Херсон, Суворовський р-н, вул. Дзержинського, 11 

05.04.2013 р., № 56/13; 
з 05.04.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Херсонський політехнічний коледж Одеського 
національного політехнічного університету, Херсонська 
обл., м. Херсон, Дніпровський р-н, вул. 40 років Жовтня, 
23 

20.04.2013 р., № 57/13;  
з 20.04.2013.р. до 31.12.2019 р. 
(з продовженням терміну дії) 

Комунальний вищий навчальний заклад «Херсонська 
академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради 

24.05.2015 р., № 08/15;  
з 24.05.2015.р. до 31.12.2020 р. 
(з продовженням терміну дії) 
до 31.12.2020 р. 

Кораблебудівний навчально-науковий інститут 
Національного університету кораблебудування 

24.05.2016 р., № 17/34;  
з 24.05.2016.р. до 01.04.2025 р. 
(з продовженням терміну дії) 

 

Ректор НУК                                                                                                                                                    С.С. Рижков 

Завідувач кафедри автоматики та електроустаткування                                                                            В.В. Шевченко 



Аналіз відповідності рівня навчально-методичного забезпечення 

ліцензійним умовам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у 

сфері вищої освіти з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» наведені у табл. 3.4. 

Таблиця 3.4. 

Порівняльна таблиця відповідності технологічних вимог щодо  

навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності  

у сфері вищої освіти підготовки фахівців другого (магістерського)  

рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика,  

електротехніка та електромеханіка» 

Найменування показника (нормативу) 
Значення 
показника 

(нормативу) 

Фактичне 
значення 
показника 

Відхилення 
фактичного 

значення 
показника від 
нормативного 

1 2 3 4 
Започаткування провадження освітньої діяльності 

1. Наявність опису освітньої програми + +  
2. Наявність навчального плану та 
пояснювальної записки до нього + +  
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Завідувач кафедри автоматики  

та електроустаткування                                                           В.В. Шевченко 

 

 

 

 

 

 

 



Висновки за розділом 3 

 

Навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

цілком  відповідає Ліцензійним умовам започаткування провадження та 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти. 
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Завідувач кафедри автоматики  

та електроустаткування                                                           В.В. Шевченко 

 

 

 
 


	Науково-дослідницька та педагогічна практика є завершальним етапом навчального процесу, до неї допускаються студенти, що закінчили курс теоретичного навчання за вказаною спеціальністю. Вона проводиться відповідно до графіку навчального процесу, який п...
	Таблиця 3.3.

